

Jay Hill Onderzetters Zwart Cognac

Inhoud van het product

- Set van 6 onderzetters
 - Materiaal: Vegan leer
 - Kleur: Zwart en cognac
-

Gebruiksaanwijzing

1. Plaats de onderzetter op een vlakke ondergrond.
 2. Gebruik de onderzetter om oppervlakken te beschermen tegen vlekken en vocht van glazen en kopjes.
 3. Vermijd direct contact met extreem hete voorwerpen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinig de onderzetters na gebruik met een vochtige doek.
 - Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen om beschadiging van het materiaal te voorkomen.
 - Niet geschikt voor de vaatwasser.
-

Veiligheidsinstructies

- Gebruik de onderzetters alleen voor het beoogde doel.
 - Houd de onderzetters uit de buurt van open vuur of extreme hitte om schade te voorkomen.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar vanwege verstikkingsgevaar door kleine onderdelen.
-

Verwijderingsinstructies

- Gooi de onderzetters weg volgens de lokale richtlijnen voor afvalverwerking.
 - Indien mogelijk, recycle het product bij een geschikt recyclepunt.
-

Waarschuwingen

- Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand. (P101)
 - Buiten het bereik van kinderen houden. (P102)
 - Lees het etiket voor gebruik. (P103)
-

Gevaarinformatie

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
 - Niet bestemd voor consumptie; vermijd inslikken of langdurig huidcontact.
 - Kan bij blootstelling aan hoge temperaturen vervormen of smelten, vermijd direct contact met hittebronnen.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Jay Hill Coasters Black Cognac

Product Contents

- Set of 6 coasters
 - Material: Vegan leather
 - Color: Black and cognac
-

User Instructions

1. Place the coaster on a flat surface.
 2. Use the coaster to protect surfaces from stains and moisture from glasses and cups.
 3. Avoid direct contact with extremely hot objects.
-

Maintenance and Cleaning Instructions

- Clean the coasters after use with a damp cloth.
 - Avoid using harsh cleaning agents to prevent damage to the material.
 - Not dishwasher safe.
-

Safety Instructions

- Use the coasters only for their intended purpose.
 - Keep the coasters away from open flames or extreme heat to prevent damage.
-

Age Restrictions

- This product is not suitable for children under 3 years old due to choking hazards from small parts.
-

Disposal Instructions

- Dispose of the coasters according to local waste disposal regulations.
- If possible, recycle the product at an appropriate recycling facility.

Warnings

- If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand. (P101)
 - Keep out of reach of children. (P102)
 - Read the label before use. (P103)
-

Hazard Information

- This product does not contain hazardous substances or mixtures as defined in European regulations.
 - Not intended for consumption; avoid ingestion or prolonged skin contact.
 - May deform or melt when exposed to high temperatures; avoid direct contact with heat sources.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Jay Hill Untersetzer Schwarz Cognac

Produktinhalt

- Set mit 6 Untersetzern
 - Material: Veganes Leder
 - Farbe: Schwarz und Cognac
-

Gebrauchsanweisung

1. Platzieren Sie den Untersetzer auf einer ebenen Fläche.
2. Verwenden Sie den Untersetzer, um Oberflächen vor Flecken und Feuchtigkeit durch Gläser und Tassen zu schützen.

3. Vermeiden Sie direkten Kontakt mit extrem heißen Gegenständen.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Reinigen Sie die Untersetzer nach Gebrauch mit einem feuchten Tuch.
 - Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, um Schäden am Material zu vermeiden.
 - Nicht spülmaschinenfest.
-

Sicherheitsanweisungen

- Verwenden Sie die Untersetzer nur für den vorgesehenen Zweck.
 - Halten Sie die Untersetzer von offenen Flammen oder extremer Hitze fern, um Schäden zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet, da Erstickungsgefahr durch Kleinteile besteht.
-

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgen Sie die Untersetzer gemäß den örtlichen Vorschriften zur Abfallentsorgung.
 - Falls möglich, recyceln Sie das Produkt in einer geeigneten Recyclinganlage.
-

Warnhinweise

- Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, halten Sie die Produktverpackung oder das Etikett bereit. (P101)
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. (P102)

- Vor Gebrauch Etikett lesen. (P103)
-

Gefahrenhinweise

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
 - Nicht zum Verzehr geeignet; vermeiden Sie das Verschlucken oder längeren Hautkontakt.
 - Kann sich bei hohen Temperaturen verformen oder schmelzen; direkten Kontakt mit Wärmequellen vermeiden.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie die langfristige und optimale Nutzung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Jay Hill Dessous de Verre Noir Cognac

Contenu du produit

- Ensemble de 6 dessous de verre
 - Matériau : Cuir végétal
 - Couleur : Noir et cognac
-

Mode d'emploi

1. Placez le dessous de verre sur une surface plane.
 2. Utilisez le dessous de verre pour protéger les surfaces des taches et de l'humidité des verres et des tasses.
 3. Évitez le contact direct avec des objets extrêmement chauds.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyez les dessous de verre après utilisation avec un chiffon humide.
 - Évitez l'utilisation de nettoyeurs agressifs pour prévenir les dommages au matériau.
 - Ne passe pas au lave-vaisselle.
-

Instructions de sécurité

- Utilisez les dessous de verre uniquement pour leur usage prévu.
 - Gardez les dessous de verre à l'écart des flammes nues ou de la chaleur extrême pour éviter tout dommage.
-

Restrictions d'âge

- Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison du risque d'étouffement avec de petites pièces.
-

Instructions d'élimination

- Éliminez les dessous de verre conformément aux réglementations locales sur la gestion des déchets.
 - Si possible, recyclez le produit dans un centre de recyclage approprié.
-

Avertissements

- En cas de consultation médicale, gardez l'emballage ou l'étiquette du produit à disposition. (P101)
 - Tenir hors de portée des enfants. (P102)
 - Lire l'étiquette avant utilisation. (P103)
-

Informations sur les dangers

- Ce produit ne contient aucune substance dangereuse conformément aux réglementations européennes.
 - Ne pas ingérer; éviter le contact prolongé avec la peau.
 - Peut se déformer ou fondre sous haute température, éviter tout contact direct avec des sources de chaleur.
-

En suivant ces directives, vous garantissez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Jay Hill Sottobicchieri Nero Cognac

Contenuto del prodotto

- Set di 6 sottobicchieri
 - Materiale: Pelle vegana
 - Colore: Nero e cognac
-

Istruzioni per l'uso

1. Posizionare il sottobicchiere su una superficie piana.
 2. Utilizzare il sottobicchiere per proteggere le superfici da macchie e umidità di bicchieri e tazze.
 3. Evitare il contatto diretto con oggetti estremamente caldi.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Pulire i sottobicchieri con un panno umido dopo l'uso.
 - Evitare l'uso di detersivi aggressivi per prevenire danni al materiale.
 - Non adatto alla lavastoviglie.
-

Istruzioni di sicurezza

-
- Usare i sottobicchieri solo per lo scopo previsto.
 - Tenere i sottobicchieri lontani da fiamme libere o calore estremo per evitare danni.
-

Limitazioni di età

- Questo prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore a 3 anni a causa del rischio di soffocamento dovuto a piccole parti.
-

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire i sottobicchieri secondo le normative locali per la gestione dei rifiuti.
 - Se possibile, riciclare il prodotto in un impianto di riciclaggio adeguato.
-

Avvertenze

- In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto. (P101)
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini. (P102)
 - Leggere l'etichetta prima dell'uso. (P103)
-

Informazioni sui pericoli

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose conformemente alle normative europee.
 - Non ingerire; evitare il contatto prolungato con la pelle.
 - Può deformarsi o sciogliersi a temperature elevate, evitare il contatto diretto con fonti di calore.
-

Seguendo queste istruzioni, si garantisce un utilizzo ottimale e duraturo del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Jay Hill Podkładki na Stół Czarny Koniak

Zawartość produktu

- Zestaw 6 podkładek na stół
 - Materiał: Skóra wegańska
 - Kolor: Czarny i koniakowy
-

Instrukcja użytkowania

1. Umieść podkładkę na płaskiej powierzchni.
 2. Używaj podkładki do ochrony powierzchni przed plamami i wilgocią z kubków i szklanek.
 3. Unikaj bezpośredniego kontaktu z bardzo gorącymi przedmiotami.
-

Instrukcje dotyczące konserwacji i czyszczenia

- Czyścić podkładki wilgotną ściereczką po użyciu.
 - Unikać stosowania agresywnych środków czyszczących, aby zapobiec uszkodzeniu materiału.
 - Nie nadaje się do mycia w zmywarce.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- Używać podkładek wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem.
 - Trzymać podkładki z dala od otwartego ognia lub ekstremalnych temperatur, aby uniknąć uszkodzenia.
-

Ograniczenia wiekowe

- Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 3 roku życia z powodu ryzyka zadławienia małymi częściami.
-

Instrukcje utylizacji

- Utylizować podkładki zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów.
 - Jeśli to możliwe, poddać produkt recyklingowi w odpowiednim punkcie zbiórki.
-

Ostrzeżenia

- W razie potrzeby konsultacji medycznej, mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu. (P101)
 - Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. (P102)
 - Przeczytać etykietę przed użyciem. (P103)
-

Informacje o zagrożeniach

- Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
 - Nie połykać; unikać długotrwałego kontaktu ze skórą.
 - Może się odkształcać lub topić w wysokiej temperaturze, unikać kontaktu ze źródłami ciepła.
-

Przestrzegając tych instrukcji, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W przypadku dodatkowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

Jay Hill Posavasos Negro Cognac

Contenido del producto

- Set de 6 posavasos

- Material: Cuero vegano
 - Color: Negro y cognac
-

Instrucciones de uso

1. Coloque el posavasos sobre una superficie plana.
 2. Utilice el posavasos para proteger las superficies de manchas y humedad de vasos y tazas.
 3. Evite el contacto directo con objetos extremadamente calientes.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpiar los posavasos con un paño húmedo después de su uso.
 - Evitar el uso de productos de limpieza agresivos para prevenir daños en el material.
 - No apto para lavavajillas.
-

Instrucciones de seguridad

- Utilizar los posavasos solo para el propósito previsto.
 - Mantener los posavasos alejados de llamas abiertas o calor extremo para evitar daños.
-

Restricciones de edad

- Este producto no es apto para niños menores de 3 años debido al riesgo de asfixia por piezas pequeñas.
-

Instrucciones de eliminación

- Desechar los posavasos conforme a las normativas locales de gestión de residuos.
- Si es posible, reciclar el producto en un centro de reciclaje adecuado.

Advertencias

- En caso de consulta médica, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto. (P101)
 - Mantener fuera del alcance de los niños. (P102)
 - Leer la etiqueta antes de usar. (P103)
-

Información sobre peligros

- Este producto no contiene sustancias peligrosas conforme a la normativa europea.
 - No ingerir; evitar el contacto prolongado con la piel.
 - Puede deformarse o derretirse a altas temperaturas, evitar el contacto directo con fuentes de calor.
-

Siguiendo estas indicaciones, garantizará un uso óptimo y duradero del producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde compró el producto.
